

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЮ КРОЛИКОВОДОВ, ГРАЖДАН ЗАГОРСКА И РАЙОНА

Заготовителям кроликов и рабочим кролиководческих колхозов и совхозов, а также кролиководческим тов. Ульянова, 10 и 22 июня, с 9 до 19 час. Оправдательные документы будут выдаваться дополнительно. Цена кролика

РАЗВОДИТЕ И ВЫРАЩИВАЙТЕ КРОЛИКОВ!

Заготовителям кролиководческих тов. Ульянова, 10 и 22 июня, с 9 до 19 час. Оправдательные документы будут выдаваться дополнительно. Цена кролика

(тушка) причитается каждый вторник (может сдавать кролиководческие колхозы и совхозы, а также кролиководческие тов. Ульянова, 10 и 22 июня, с 9 до 19 час. Оправдательные документы будут выдаваться дополнительно. Цена кролика

также. Причищается предварительные заявки.

Обращаться: Загорск, Симонова, 19, тел. 7-30-00, ежедневно, кроме выходных, павильон «Кроликовод» на колхозном рынке — по субботам и воскресеньям.

В павильоне «Кроликовод»

В павильоне «Кроликовод» на колхозном рынке можно вступить в члены кролиководческого тов. Ульянова, 10 и 22 июня, с 9 до 19 час. Оправдательные документы будут выдаваться дополнительно. Цена кролика

также. Причищается предварительные заявки.

Обращаться: Загорск, Симонова, 19, тел. 7-30-00, ежедневно, кроме выходных, павильон «Кроликовод» на колхозном рынке — по субботам и воскресеньям.

131

Дворец культуры имени Ю. А. Гагарина

15 и 16 июня, пятница и суббота, Новогодний художественный фильм «Дом под деревьями» начало в 18 и 20 час.

17 июня, воскресенье. На сцене эстрады — праздничный гуляй, концерт художественной самодеятельности Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина, начало в 18 часов.

Художественный фильм «Старик-разведчик» начало в 18 и 20 часов. Для детей — сборник мультфильмов «Кибриты приключений», начало в 15 час. 50 мин.

ЛУЧШИЕ нормы, получить консультации по всем вопросам разведения кроликов. Павильон работает каждую субботу и воскресенье.

Причищается предварительные заявки.

Обращаться: Загорск, ул. 1-я Ударная, дом 183, тел. 7-21-82, 213.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 183

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК КПСС и Загорского городского Совета депутатов трудящихся

№ 72 (2264)
Год издания 1974

СУББОТА, 18 июня 1974 года.

Цена 2 коп.

**Завтра — выборы
в Советы!**

Кандидат в депутаты
Верховного Совета СССР



СМИРНОВ Лев Николаевич

Лев Николаевич Смирнов родился в 1911 году в Ленинграде, в семье врача.

Трудовую деятельность начал с 15 лет, совмещая ее с учебой в средней школе, а затем — в институте. После окончания Ленинградского правового института имени Н. Б. Крылова в 1934 году Л. Н. Смирнов работал старшим следователем Ленинградской городской и областной прокуратуры, а также Мурманской окружной прокуратурой.

В годы Великой Отечественной войны служил военным следователем. В 1942 году Л. Н. Смирнов был назначен прокурором следственного отдела Прокуратуры СССР, за тем — помощником Генерального прокурора СССР.

В 1945 году Л. Н. Смирнов вступил в ряды КПСС.

Л. Н. Смирнов был помощником Главного обвинителя от СССР на Нюрнбергском Международном судебном процессе по обвинению главных нацистских военных преступников, заместителем Главного обвинителя от СССР на Токийском Международном судебном процессе по обвинению главных японских военных преступников. Государственный обви-

нитель на Дебарском процессе по обвинению японских военных преступников, вынесенных в подготовке развязывания бактериологической войны.

В 1957 году Л. Н. Смирнов избирается заместителем председателя Верховного суда СССР, а затем с 1962 по 1972 год работает Председателем Верховного суда РСФСР. В 1972 году он избран Председателем Верховного суда СССР. Л. Н. Смирнов обладает большими и разносторонними опытами работы в органах суда и прокуратуры, его отличают превентивность и гуманность в решении сложных вопросов.

Он ведет большую общественную деятельность, часто выступает с лекциями и докладами по правовым вопросам. Тов. Смирнов является депутатом Верховного Совета РСФСР, членом совета Международной организации юристов-демонстрантов, председателем Ассоциации советских юристов. Был делегатом XXIII и XXIV съездов партии.

Лев Николаевич награжден орденом Ленина, орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды и медалями СССР.

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ РЕЗЕРВЫ

Возрастает в жизни первое полугодие третьего, решающего года двадцатого пятидесятилетия. Всемирно известные предприятия успешнее выполняют полутораэтапные планы по продаже молока государству. Новобогодники шести областей уже справились с планом первого полугодия. Проверка государству значительно больше молока, чем предполагалось. Всего подчиненные колхозам узаций продали молока по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Сейчас среднесуточные падки в работе превышают 11 килограммов. Успехи традиционно животноводы села «Хотылевский», где сейчас продуктивность коров около 13 килограммов. Долгий лето-го временный колхозный предприниматель А. В. Мордовская и М. Ф. Красец выплыли месяца получили от фермерской коровы по 1650 килограммов молока, что почти на 300 килограммов больше обычности. У. А. М. Галиной из села «Залубинский» за это время продуктивность коров составила 1967 килограммов, или же 500 килограммов выше обычности. Долгий Самотовинский МТФ (бригадир З. П. Субботина) получили по 1546 килограммам. Самым высоким показателем заслужил колхозный Пустороженский фермы (селецко «Горгашинский»), который возглавляетbrigadier T. M. Черепанова. Надо за пять месяцев здесь составить 2043 килограммов, что почти на 700 килограммов выше обычности и на столько же больше, чем соответствующего периода прошлого года. Долгий этой фермы К. Н. Ильину можно назвать лучшей в районе. Продуктивность коров в ее хозяйстве составила 2427 килограммов. Долгий фермы, начинаясь почетными грамотами горючими партии, горисполкома и райкома профсоюза и течением «За успехи в развитии животноводства».

В эти дни многие долги с почтой наступают добываются пудовыми гирями. Этот рубль перевешаны И. И. Смирнов, В. И. Смирнова и Р. И. Торопа из села «Синяя». А. М. Галина из «Залубинского», М. Ф. Красец, А. В. Мордовская, А. С. Родионов и А. М. Колесова из «Хотылевского» и другие. С каждым днем в ряды передовиков вписываются новые животноводы и целые колхозы. На той же Пусто-

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Вчера — выборы. Стр. 1.
- Итоги работы молодежных ферм Загорского района за 5 лет. Стр. 1.
- Комсомольско-молодежная станица «Горизонт». Стр. 2.
- 17 июня — День медицинского работника. Стр. 3 и 4.
- Из истории родного края — Ф. И. Шишкин в Путтино.
- Статья «Ради любви и искусства». Стр. 4.

го за первую неделю идет языку ферму возвращение часть тяжелой недоброначестливой продукции. Автомолочная ферма «Марьинский» продолжает длительное время выпускать продукцию. Несмотря на то что земельная установка, и в течение месяца не могут принести ее в бороды. Загорское объединение «Сельхозтехники», обязавшее следить за эксплуатацией дополнительных установок и ремонтировать их, плохо справляется со своей задачей. Поступает многое излишней на колхозы им. Ильиной. Все еще есть случаи, когда на фермах не определяют прибыль молока.

Обрат — хорошее средство для отбора молодняка. Но его берут с молодых заводов неизвестного возраста. В то же время, телята выпасают целиком молоко, в результате чего молоко, в результате чего молоко, между тем, молочные заводы, особенно головной, не знают куда деваться.

В народном хозяйстве есть резервы для повышения издо-да. Не всегда они используются, хотя и затрат дополнительных не надо. Нужно больше внимания уделять животноводству.

ПРОИЗВОДСТВО И ПРОДАЖА МОЛОКА ЗА ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ

Данные место	Наименование сельхозпредприятий	Производство всего молока в хозяйствах в селецко- поселковом районе	Производство в хозяйствах в селецко- поселковом районе	Потребление молока в хозяйствах в селецко- поселковом районе	
				1973 г.	1974 г.
1.	С-з «Синяя»	161	190	1711	+ 271
2.	» «Труда»	137	155	1527	+ 219
3.	» «Самотовинский»	126	126	1546	+ 201
4.	Птицефабрика	104	123	1694	+ 237
5.	С-з «Большевик»	104	112	1678	+ 116
6.	» «Залубинский»	101	105	1222	+ 4
7.	» «Краснозаводская»	94	119	1262	+ 2
8.	ЭХ-БИЛИП	94	94	1731	+ 241
9.	С-з «Константиновский»	92	119	988	+ 38
10.	» «Хотылевский»	84	103	1351	+ 3
11.	» «Горгашинский»	83	97	1213	+ 64
12.	» «Марьинский»	77	101	1012	+ 96
13.	» «Синяя»	74	93	998	+ 120
14.	» «Загорский»	73	93	887	+ 130
15.	Колхоз им. Ильиной	72	97	1105	+ 29
16.	С-з «Бородавка»	68	87	1010	+ 183
17.	» «Большевик»	67	84	902	+ 239
18.	» «Беритинский»	66	92	834	+ 98
19.	» «Победа»	58	74	782	+ 359
По району		83	101	1093	+ 94

ВСТРЕЧА С КАНДИДАТАМИ

12 июня в актовом зале Хотылевской школы № 5 состоялась встреча кандидатов в депутаты с населением села. А вот цифры сделанного здания. А. В. Захарова, В. Д. Противин, К. И. Ионовой, С. Г. Борисовым, Т. Г. Кондрашевой, В. И. Киргизовым и другим. Их представили доверенные лица.

К микрофону подходит кандидат в депутаты А. В. Захарова. Ее кандидатуру выдвинул колхоз рабочих и служащих завода Электроприводов. А. В. Захарова с 1953 года является председателем колхоза Хотылевского гор-

совета. За эти годы исполнен долг председателя, избранного на 25 лет, и на этот год, гардем, взяты повышенные обязательства: это строительство поликлиники, АТС на 10 тысяч номеров, и торгового центра, и канализационного коллектора, и дачного магазина и магазина газовых баллонов.

Новому составу депутатов необходимо будет настойчиво решать вопросы строительства дорог, водоснабжения, общественного питания.

И. ЛЕВЧЕНКО,
 наш, корр.



НА ПОВЕСТКЕ ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ — ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОМСОМОЛА

На подавшем открытом пар-тийном собрании на производ-
стве фабрики «Юность» комму-
нисты заслушали и обсудили
доклад секретаря комитета
ВЛКСМ Лиды Волковой о ра-
боте комсомольской организа-
ции. За истекшие семь мес-
сяцев с момента отчетно-выбороч-
ного собрания в деятельности
комсомола физиала есть хоро-
шие примеры. В этот отрезок
времени комсомолцы и неско-
лькими молодежи не мало сде-
лано для развития социали-
стического соревнования и вы-
полнения значимых обязательств
в честь славного юбилея об-
разования СССР. Комитет
ВЛКСМ систематически подде-
рживал соревнования молодых
изобретателей в борьбе за
доносческое завершение пятилет-
них и квартальных планов.

Ярким примером может быть вдохновенный труд рабочих производственников. Три из них выполнили задачи 1950-го года в первом полугодии — это — в первом полуборе, первое декабря — 25 человек ПЛКСМ закончили годовое

созицом волховской комсомольской съезда проходившем под девизом «Уదарный трудом и образованной учебой озменимуси третий, решающий год пятилетки». Комсомольцы финала заседания на съезде личные социалистические нормы инициировали свою общую развлекательную политическую и гастрономический уровень жизни. Многие учились в школе рабочей молодежи техники в системе партийного и комсомольского образования. Нормативистическое творческое

истически обильства, с которыми усиленно справляются. Две комсомолки, Н. Сучкова и И. Гуськова, первого апреля текущего года выпалили птицы трех лет птенчиками! Семь комсомольских гордо-поддернутых починок старшей подруги шефницы Азны Андреевны Минниковой, помощницей начальника сортировочного в производственном объединении «Юность» — птичка — за 3 года и 7 месяцев.

коммунистического труда, пя-
терым членам ВЛКСМ присвоено
почетное звание «Мастер
— золотые руки». И еще пять
других комсомольцев борются
за присвоение этого звания.

Не ограничимся лишь ак-

СОМОВСКОЙ ОРГАНІЗАЦІЇ.
П. СУРІКОВ
підп. ЧПСС

Из истории затарского комсомола



ВОЗНИКНОВЕНИЕ ПЕРВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

С ПЕРВЫХ же дней эз-
городский комсомол
стал в одну шеренку с
коммунистической партией,
оказывая ей помощь
в строительстве Советской
 власти, в управлении
диктатуры пролетариата.
С первых же дней ком-
сомол показал себя как массово-
е политическая организация.
С апреля 1920 года по октябрь
1921 года состоялось семнадцать
комсомольских Сергиевского-
го уезда. После первых съездов
РКСМ стали создаваться комсо-
мольские организации во всех
власти, учебных заведениях и
в предприятиях.

Комсомольские организации в Константиновской волости впервые были созданы в 1922 году. Однако в 1922—1924 годах эти организации не было руководящего ядра, и комсомольцы прибывали и вырабатывали из внешней

Для привлечения молодежи на свою сторону комсомольцы стали создавать «драмколибаты»

бы, очевидельно, склонны спекуляции, организованные нами.

Комсомольская организация в селе Шарпур создана в 1922 году. После доклада представителя ученой РИСМ т. Круглова о здравии комсомольцы стали проводить занятия, желающие вступить в союз. Вспомнились 30 человек,

Зимой 1923 года вступили еще 6 человек. Комсомольские собрания проводились тогда 4 раза в месяц. На них устраивались лекции силами петровских Узами-дела, Улгогипросвета. Комсомольцы участвовали в кампаниях помощи Красной Армии, заготовке дров для школы, помогали налоговому агенту в составлении налоговых листов.

Комсомольская организацией Сергиевского подготавливавшегося осенью 1922 года, стало взаимное благотворительное членство, члены которого, студенты и петровского и полупролетарского происхождения, стало предлагать в техникуме, и который возникавшие у молодежи, возможного было решать комсомольской организацией.

Г. АГЕЕВ
директор Харьковской

школы №

В 1924 году комсомольцы Ша-

2 стр «ВПЕРЕД»

№ 72 (9264), 16 июня 1973 г.

ВСЕОБЩНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ
**БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ
ФЕСТИВАЛЬНЫМ ДЕЛАМ!**

Говорить о хорошей комсомольской организации — это просто, скажи в в плохой. Хорошую приятно хвалить, плохую — хулить. О сордаках комсомольской организации говорить трудно. Вроде бы все так и в то же время не совсем. Взять, к примеру, организацию комсомольцев завода «Электротранзит», куда направлялся для 15го, чтобы начинать некую работу проходит там с целью гордостью к комсомольским членам. Всего-то

заключительному этапу всесоюзного фестиваля молодежи и студентов. Надо сказать, что мне попалось попадать на представление в тот день, когда вышел очередной номер газеты «Всесоюзной многотижневки». В нем была заметка секретаря комитета ВЛКСМ заследе П. Линникова, где говорилось об съединении читателей, что в сентябре (III) в Берлине состоялся X Всемирный фестиваль молодежи и студентов. Подчеркнувшись таким количеством обращением секретари со спорами проведения фестиваля и решением, что возможно это отложить, я отправился к секретарию, вставил по звездным цепям. Встало на очень привлекательную картину.

Нигде не было видно на гладкой афиши, обещающей подготовку молодежи завода и заключительному этапу Фестиваля, если не считать плаката, производившего впечатление фестивальных потерянных билетов. Оправданием, почему подожмечко для службии тот факт, что все художники съезда не оформили пленокография. Последнему можно поверить, но нельзя поверить в то, что среди трех сотен комсомо-

Н. МАЦНЕЙ,
Член Комсомольско-
молодежной редакции.

Почему срываются соревнования?

обращаются за счет тренеров общестуденческих

«Вершиной деятельности организационной работы городского комитета по физической культуре и спорту является организация соревнований по спортивным видам спорта, проводимых в городе. В частности, в 1973 году состоялись Дни физической культуры и спорта (22 апреля 1973 г.) и Дни Победы (9 мая 1973 г.). Дата и место проведения этих соревнований несколько раз переносились, пока не была организована концепция».

Развитие спорта в нашей стране, историю в современных условиях имеют огромное значение, является предметом постоянных забот партии и правительства. В условиях, когда главной задачей советского народа является формирование нового человека, соизначающего с собой моральную чистоту, высокий интеллект и физическое совершенство, повседневные руководители городского комитета по физкультуре и спорту на меньшей мере должны пытаться стать странными. Мы хотим бы знать, почему были сорваны соревнования 22 апреля в 9 час? Виновные должны быть наказаны. Городской комитет по физкультуре и спорту должен встать под действенным контролем руководителей администрации в нашем городе, разработать циркулярный документ, в части его выполнения. Он обязан подавать своим представителям на места проведения соревнований вместо необходимых средств для их нормального при-
за.

И КРУГЛОВ,
член городского
штаба «КП»;
С. ЕФРЕМЕНКО,
О. СОСОРНИЙ,
А. ДУШКО,
актеры-общественники.

ЗДЕСЬ ГОТОВЯТ МЕДСЕСТЕР

Ученица первого курса медицинского училища г. Загорска Светлана С. В. Бондаренко готовится к выпускным экзаменам.

Медсестра — выпускница Загорской ОГУ — окончила в 1965 году и является выпускницей Красногорского медицинского училища. За время обучения находилась в Ленинграде в течение двух лет.

Потом она — медсестра 1-й горбольницы.

Авторитетом у пациентов пользовалась Алла Евгеньевна, проявляя заботу о каждом из учеников три с половиною года. Примечательно, что обучение дневное, а не ночные сестры работают в кабинете и в кабинете отоларинголога. Преподаватель санитарно-эпидемиологической станции Людмила Петровна. В 8 группах занимается 240 человек. Уже состоялись выпускные классы в училище опытных сестер-медсестер Г. М. Е. А. Кузьминой, Л. Н. Смирновой, Л. Н. Красотиной, Н. Ведориной и А. А. Боровой.

За последние два года вошли студентов училища получили дипломы с отличием. Выпускница прошлого года

С. РАЕВСКАЯ.

г. Загорск.



Завтрашний праздник — День медицинского работника — радостный день для сотен и тысяч врачей, медсестер, санитаров Загорского района. Многие жители Птицеграда, Глинково и соседних с ними населенных пунктов, рабочих экспериментального комбината ВНИИТИ с удовольствием посещают здесь медицинскую сестру Иванову Чекмареву. Еще в 1939 году стала она медиком, успешно окончив в Воронежской области фельдшерско-акушерскую школу. Свои трудовые будни, т. е. 34 года, посвятила она благородному делу борьбы за здоровье людей. Мария Ивановна прошла супружескую жизнь с Великой Отечественной войной, а с 1948 года работает у нас в Загорске.

На снимке: М. И. ЧЕКМАРЕВА. Фото И. Григорьевой.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА!

Мы хотим через газету сказать огромное спасибо жительнице дома № 82 по Ново-Уличной Ольге Занцевой за спасение нашей здравственной дочки Надежды.

Произошло это 8 мая. Мы спустились днем вниз на улицу Трехшко и склонились к земле. Всю ночь он затянуло водой. Вот в эту же трапезу и склонилась наша девочка. И счастье, когда сумела спасти ее помощь и спасла Надежда. Но тут я слышала слова, чтобы выразить глубокую благодарность этой женщины! Мы никогда не забудем ее.

И хочется спросить работников СМУ-3, по каким причинам не могут засыпать трапезу? Ведь никаких работ этим не производится! В нашем микрорайоне много ребятишек и лопатных людей, и далеко ли до беды!

Татьяна и Василий КРАСАДИНЫ.

Их много в пите работников — тысяч, с выражением благодарности подняли руки. Среди них было много женщин, которых профессия, они были в разных областях, в здравоохранении, в научной работе, в педагогике, в медицине, в производстве, в строительстве, в промышленности, в сельском хозяйстве, в торговле, в быту и т. д.

Современные женщины пришли большими горами в семью служивших. ИМКУ Киржач заболел рабочий «Промзагор» Алла Евгеньевна, первому городскому больничному — Дениса Петровича. Татьяна работает в производстве машинистом и в кабинете отоларинголога. Преподаватель санитарно-эпидемиологической станции Людмила Петровна. В 8 группах занимается 240 человек. У Аллы оказалась инфекционная мониторная. Врачи больницы и весь медицинский персонал с большой любовью и вниманием отнеслись к больной. И вот, через месяц, Алла выписалась из больницы и вернулась в городской поликлинический участок.

Очень нужная профессия медицинской сестры. От ее работы зависит здоровье людей. И очень приятно то, что среди выпускников нашего училища большинство заступает самой искренней признательности.

С. РАЕВСКАЯ.

г. Загорск.

С. РАЕВСКАЯ.

С. РАЕВСКАЯ.

г. Загорск.

С. РАЕВСКАЯ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК КПСС и Загорского городского Совета депутатов трудящихся

№ 71 (8263)
Год издания 1970

ЧЕТВЕРГ, 14 июня 1970 года.

Цена 2 коп.

НАШИ КАНДИДАТЫ

в Московский областной Совет депутатов трудящихся

БАРЫШЕВ

Александр Дмитриевич



Александр Дмитриевич Барышев, заместитель председателя исполнкома Мособлсовета, родился в 1913 году в деревне Онулево Владимицкой области в семье рабочего. Трудовую деятельность начал в 1929 году учеником токаря в Муроме. С 1930 по 1932 год работал токарем на заводе в Москве.

С 1941 года по окончанию Московского автомобилестроительного института работал на оборонных предприятиях. С 1945 по 1947 год был начальником конторы производственных предприятий на строительстве Кутузовского автомобильного завода. С 1947 по 1951 год он возглавлял строительные управления треста Главзападавтостроя, затем избран заместителем председателя исполнкома Пороговского райсовета гор. Москвы.

В 1963 году избран заместителем председателя исполнкома Мособлсовета депутатов трудящихся.

В 1963 году тов. Барышев вступил в КПСС.

Тов. Барышев является членом МК КПСС. На груди орденом Трудового Красного Знамени, граничи орденами «Знак почета», четырьмя медалями.

ГОРЧАКОВА

Елена Константиновна



Елена Константиновна Горчакова, хендлер Загорского хлебокомбината, родилась в 1931 году в городе Хотылево в семье рабочего. Член ВЛКСМ с 1965 года. Елена Константиновна после окончания средней школы № 5 в г. Хотылево, поступила работать на Загорский хлебокомбинат.

Е. К. Горчакова — активная общественница, ударник коммунистического труда, отличных производственных цехов. Она неоднократно награждалась почетными грамотами,

ИТОГИ СУББОТНИКА

Дружно вышли на поля и луга загорчане в день областного субботника. 9—10 июня труженикам села помогали более восьми тысяч человек, в том числе шесть тысяч человек с производственных предприятий. За два дня заготовлено 1800 тонн сеношной массы, 27 тонн травяной питательной муки и 10 тонн сена.

СГИБНЕВА

Алла Павловна



Алла Павловна Сгивнева, электротоксаря швейного разряда Загорского лакокрасочного завода, родилась в 1946 году в Германской Демократической Республике. В 1948 году семья переехала в г. Александров Владимирской области. По окончании Целининского химико-медицинского техникума в 1966 году и по настоящее время работает электротоксарем на Загорском лакокрасочном заводе.

А. П. Сгивнева — активная общественница. В 1967 году избрана членом комитета ВЛКСМ завода, с 1968 по 1970 год — секретарем цеховой комсомольской организации. В 1972 году занесена в Книгу почёта завода.

В настоящее время Алла Павловна учится на факультете курса Всесоюзного заочного машиностроительного института.

ГУСЕВ

Федор Никифорович



Федор Никифорович Гусев, директор треста «Скотопром» Министерства сельского хозяйства РСФСР, родился в 1912 году в селе Зеленчике Калмыцкой области в семье крестьянин-бедняка. С 1931 года он работает старшим и главным зоотехником в Калмыцкой Московской и Ростовской областях.

Участник Великой Отечественной войны служил в рядах Советской Армии на командные должности.

С 1957 года тов. Гусев работает на ответственных должностях в области сельского хозяйства.

С 1967 года Федор Никифорович работает директором московского треста «Скотопром».

Ф. Н. Гусев — член КПСС с 1947 года, избран членом бюро Серебряно-Прудского РК КПСС, депутатом Подольского райсовета. Награжден орденом Октябрьской Революции.

ТРЕТЬЕМУ, РЕШАЮЩЕМУ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

Высокая выработка

В мае коллектива ремонтно-строительного управления № 12 перевыполнил план по генподряду на 17 тысяч рублей или на 11,3 процента. Выработка на одного работающего составила 555 рублей, что выше плановой на 9,9 процента.

Лучше других творческих коллективов РСУ работал в прошлом месяце участок № 2, где начальником М. К. Баранов. Высокопроизводительными тружились комплексные бригады, которых руководят В. И. Кацев и В. А. Абрамов. Хорошие результаты достигнуты и мастерами бригады Т. В. Сандина.

В. БАЗАРНИНА, начальник производственно-планировочного отдела РСУ-12.

ВКЛАД РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

На Загорском машиностроительном заводе рационализаторы сработали намного, но не творческая мысль «свергла» изящную государству на одну тысячу рублей. В этом году из 12 показанных рационализаторским предложением шесть внедрены в производство. Их общий экономический эффект — 3,6 тысячи рублей.

Слесарь-инструментальщик Е. Е. Остроников, А. Ф. Степанов и К. К. Федотов предложили применять при изготовлении шайбов смывные атласы. Внедрение предложено за год даст 487 рублей экономии. Оно позволяет сократить трудовые затраты и расход инструментальной стали.

Рационализаторское предложение Н. Ф. Тимонова по изготовлению пистолет для дверей шкафа путем штамповки из металлического листа 0,8 мм дает возможность упаковать внешний вид шкафов. Экономический эффект от этого внедрения предложен 504 рубля. Интересны и эффективны и другие предложения заседаний рационализаторских, у каждого из которых на счету по 3—4 внедривших наушествия.

А. РЫБАКОВА, уполномоченная по БРИЗУ машиностроительного завода.

ШИРИТСЯ ПОЧИН ВОДИТЕЛЕЙ

По примеру С. Ф. Крупенчика

По примеру нашего водителя С. Ф. Крупенчика, выступавшего с похвальным словом о водителях на много опередивших его коллегах, я хочу сказать о водителях автотроллейбусов. Если в мае работали 70 процентов водителей автотроллейбусов. Если в мае в селе было скопление 2,5 тонны горючего, то в мае — 110 тонн.

Соревнование среди водителей за большее количество скопления горючего.

С. Ф. Крупенчиков, техник автотроллейбусов № 1791.

Т. МАРКЕЛОВА, техник автотроллейбусов № 1791.

В. И. Красков слово сдержал

В. И. Красков первым заявил о своей готовности работать ежесменно один день на скоплении горючего.

Показатели у водителей его последователей оказались еще лучше. А. А. Корнилов, водитель автотроллейбуса № 1791 С. Ф. Крупенчика, В. И. Краскова — 180, Илья Иванов — 180, Михаил Кузнецов —

150. Всего в мае шоферах автотроллейбусов скоплено 28,9 тонны горючего — практически 5 процентов нормативного количества.

Так же экономично работают многие водители и инженеры. К. СПРИНДОНОВА, экономист автотроллейбусов № 1128.

Беречь надо и горючее, и резину

Почти загорских водителей С. Ф. Крупенчикова и В. И. Краскова в автотроллейбусной мототе № 11, вчера, распространялись во второй половине мая. В апреле общая экономия горючего у нас составила 4194 литра, а в мае — 5231 литр. Работать один день на скоплении горючего.

С. Ф. Крупенчиков, водитель автотроллейбусов № 1791 С. Ф. Крупенчика, В. И. Краскова — 180, Илья Иванов — 180, Михаил Кузнецов —

150. Всего в мае шоферах автотроллейбусов скоплено 28,9 тонны горючего — практически 5 процентов нормативного количества.

Так же экономично работают многие водители и инженеры. К. СПРИНДОНОВА, экономист автотроллейбусов № 1128.

Б. Ф. Захаров, П. Д. Калинченко, А. Ф. Маренов, М. В. Кадеский и некоторые другие.

Важное есть все, о чем говорю, что количество скопления горючего будет значительно увеличено.

Такие наши водители, как Б. Ф. Захаров, П. Д. Калинченко, А. Ф. Маренов, М. В. Кадеский и некоторые другие, уделяют большое внимание не только экономии горючего, но и доносят о необходимости улучшения работы резины на 30—40 тысяч километров.

В. ТЕРЕШКО, техник по участку ГСМ и резины.